Tect 1 o kypcy «baitecoBckmit BBIOOpP Mozeaeit»

Bapuanurt 1

Bamaua 1 (5 6ammos). YTo Takoe KBAHTUIH PACIpe/IeeHnsa’ BoIYuc/IuTh IATHIPOICHTHY O
KBaHTWIb pacnpenenenns U[—1, 1].

Bagada 2 (10 6asoB). [TycTs £ — HeKOTOpaAsi OJHOMEpHAS CIIyvaiiHast Beandnna, a F¢(-) —ee
dbyuknus pacnpegerenns. Haiitn pacupefenenne ciydaiinoil Bequaunsl 1) = F¢(§) 1 BBIUUCIUTD
Dn.

Bamaua 3 (10 6ammos). Yro takoe FWER npn muo)KecTBenHoii mposepke rumnores? [lo-
Ka3aTh, YTO MolpaBka BoHdeppoHn npu MCXOJHOM OJHOTHIIOTE3HOM TECTHPOBAHWHM Ha yPOBHE
3HAYUMOCTH (¢ TT03BOJIsieT KoHTpoanporath FWER wHa yposre a.

Bamaua 4 (10 6asuios). Ilycrs ectb HOP (i.i.d.) BBIGOpPKA 1, ..., Z,, n > 100 u3 HOp-
MaJIBHOTO PACIpeIeseHns CO CPeIHUM m W HeHm3BeCTHOH mucrnepcueii o. Ha ypoBHe 3maunmMocTn
« mpopepuTh rumoresy Hy o Tom, uyro m = (. Beimncarb KpUTHYECKYIO 00JaCTh U COCYUTATH
MOIIHOCTH KpUTepusd W B 3aBUCUMOCTHU OT UCTUHHBIX T 1 O.

BapuanT 2

Bamada 1 (5 6ammoB). UTo Takoe MOIHOCTH CTATHCTHIECKOTO KPUTEPHsI U OTMHOKa MePBOro
pona?

Bamaga 2 (10 6amnuos). [lycts & — oqaoMmepHas caydaiinas Bennunna u3 U(0, 1), a Fy(-) —
dbyHKIHMS pacnpeesennst craHIapTHOrO HopMasibHoro pacnpezesennst N (0, 1). Haiitu pacnpese-
Jlenne caydaitnoit semaunbr 1) = Fry'(€) n seraucauts D).

Bamaua 3 (10 6ammoB). Uro takoe FDR npn MHOKecTBeHHO# mpoBepke rumnores? [lycrs
TECTUPYETCS D THIOTe3 ¢ MOJOKHUTETLHONR PerpecCHOHHON 3aBUCHMOCTBIO HA YPOBHE 3HAYNMOCTH
a = 0.05. Jocturaemsre ypoan 3unaunmoctn: 0.1, 0.02, 0.025, 0.045, 0.5. [IpumenuTs mompaBKy
Benmxamuuu-Xox6epra u noayuutsh ucapasiennbie (adjusted) gocturaeMble YpOBHE 3HATUMOCTH
n Habop rumnore3, orBepraembix jiisd FDR < .

Bamauga 4 (10 6asmmos). Ilycrs ecrp HOP (i.i.d.) BeiGOpKa 71, ..., Z,, n > 100 u3 HOp-
MAJLHOTO PACIIPEEeHIs] CO CPEIHUM M W HEeM3BEeCTHOH maucnepcueit o. Ha ypoBHe 3HaunMocTn
« mpoBepuTh tHnoresy Hy o Tom, uro m = 0. Beimucarh KpuTHYECKYIO 00aCTh W COCUUTATH
MOIIIHOCTH KpuTepus W B 3aBUCHMOCTH OT HCTUHHBIX M W 0.



